
29 slikarjev v OŠ »Marjan Novak-Jovo«
Na naših šolah prav redko doživimo čast, da

se nam skupaj predstavi večje število vrhun-
skih likovnih umetnikov. Posebna izjema je
prav gotovo zdaj že tradicionalni likovni salon
na osnovni šoli Marjan Novak-Jovo na Viču,
kjer je letos (že četrtič po vrsti) predstavilo
svoja dela kar 29 znanih slikarjev in kiparjev,
ki živijo ali delajo v okolišu te šole.

Čeprav pripadniki najrazličnejših slikarskih
smeri, se je vsa ta številčna druščina likovnih
umetnikov ali bolje njihovih del, zlivala v kar
posrečeno celoto. Obiskovalci - strokovno
podkovani in navadni laiki, so se lahko »spre-
hodili« skozi pravcato nanizanko najrazličnej-
ših likovnih zvrsti: od klasičnih, realistično
zasnovanih krajin in portretov, pa do ultramo-
dernih abstraktnih kompozicij. Tu sta bili sa-
mo na primer pravljični sanjski podobi znane
otroške ilustratorke Marije Lucije-Stupice, pa
krajine in tihožitje Tineta Gorjupa, zamolklo
temačna pejsaža Vide Fakin, oglate »kubistič-
ne« kompozicije Tomaža Gorjupa, da ne ome-
njamo dovršenih (abstraktnih) barvnih poigra-
vanj Andreja Jemca, »razjedenih« skulptur

Razstavljene slike so bile za marsikoga
zanimiva paša za oči

Janeza Boljke, opominjajočih kipcev Stojana
Batiča in »otroško« Janez Vizjak, ki je visel
z balkona avle, približal svojevrstno motivsko
domiselnost in dokaj jasno avtorjevo sporoči-
lo, ogrotnna sedeča »Gorila« Janeza Boljke na
tleh pa nas navdušila s svojo kipečo kovinsko
govorico, Skulptura je menda ocenjena kar na
16 starih milijard!), nam je matissovska »Le-
genda o Taliji in njenemu sinu« Marjana Ko-
zamernika s svojim belim krilatim Pegazom,
trojico ritkastih amorčkov in Parnason pribli-
žala predvsem bogat domišljijski svet starogr-
ške mitologije. »V Korziki 82« Milana Rijavca
z okleščenim drevjem in kovinskimi razbitina-
mi na tleh je bilo slutiti znano tragedijo našega
turističnega letala na korziški gori San Pietro,
v »Počitku na Lokrimu« Tince Stegovec pa
spokojno letovanje na tem otočku kraj Du-
brovnika.

»Razstava se mi zdi kar zanimiva,« je pred-
stavljeni likovni izbor ocenila študentka Mojca
Kovačič z Rakitne, saj so predstavljene prav
vse likovne zvrsti. Seveda so mi bolj všeč
realistične krajinske slike, ki imajo bolj jasno
sporočilo. Še posebej so se mi dopadle slike
Tineta Gorjupa. Od abstraktnih slik me je
najbolj navdušil Jemec, ki je s svojim edinstve-
nim nanašanjem barv po mojem dosegel zares
izviren stil. Od skulptur pa najboli navdušuje-
ta Janez Boljka in Drago Tršar. Skoda je le,
ker organizatorji niso pripravili kakega katalo-
ga ali prospekta, da bi obiskovalci laže do-
umeli, kaj predstavljajo razstavljeni izdelki.«

Razstava je bila po mnenju ravnatelja šole
Franca Malovrha tudi koristen prispevek
k estetski vzgoji otrok. Tembolj, ker (kot pra-
vi) vsako leto odkrijejo kakega novega umet-
nika, ki se vključi v to njihovo šolsko likovno
tradicijo. To pa navadno pomeni nov likovni
jezik in nove dragocene izkušnje.
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